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Notulen van het Bewonersoverleg Vredenburg - Holthuizen. 

12 maart 2025, 20.00 uur, Slochterenweg 29. 

 

 Welkom en opening. Financiële zaken. 

  Focus a Locus. Trap Passerelle. 

  Arnhem aan. Stichting Park Immerloo. 

  Ernumse Bingo.  Buurtkracht Holthuizen. 

  Pleyadehoek & SSH&. Rondvraag. 

 TLO Kennismaking. Napraten onder het genot van een drankje. 

 Pauze.  

Welkom en opening door de voorzitter, Regina Ram. 

Zij stelt de bestuursleden voor van de Stichting Bewoners Vredenburg (SBV) , Henri 

van Klaveren, Herman Brüggemann en Marjon van Streun en informeert de aanwezigen 

over de agenda. Wij als bestuur zijn blij om na c.a. 2,5 jaar weer zaken te kunnen doen 

met een vernieuwd TLO. Ook doet zij een OPROEP om ons bestuur te versterken. 

We zijn nu met 4 personen en moeten er minimaal 5 hebben. Kom ons s.v.p. helpen om 

er een mooie wijk van te maken! Je kunt meedoen door in mail te reageren via 

sbvredenburg@gmail.com. 

Focus a Locus: (Fresia Jansen en Klaarte Schuilinga). 

Dit gratis evenement is op 12 en 13 april van 12.00 tot 17.00 uur te bezoeken. 

Het wordt om de 2 jaar georganiseerd in RKV (Rijkerswoerd, Kronenburg, Vredenburg). 

In 2025 is dit voor de 8-ste keer in onze wijken. Op circa 40 locaties uitten bewoners 

zich in o.a. tekeningen, schilderijen, keramiek, muziek, enz. Ook zijn er workshops. De 

brochure en de route beschrijving komen binnenkort op ieder huisadres. Opmerking van 

een bewoner: Het zou mooi zijn als er ook presentaties in de buitenlucht kunnen 

plaatsvinden. Voor vragen of informatie kijk ook op www.focusalocus.nl. 

Arnhem Aan: (Petra van Houdt). 

Er kan thuis een gratis energiecoach en/of een buurtklusser komen die je informeert 

over verbeteringen op het gebied van energiezuiniger leven. Goede isolatie van jouw 

woning helpt zowel in de winter als ook in de zomer. Zij heeft een flyer geleverd met o.a 

de tekst: “Subsidie voor zuiniger witgoed”. Ook ondersteunt Petra bij het organiseren 

van Buurtkastjes met gratis producten. 

Je kunt meedoen via www.arnhemaan.nl/energiecoach of 06-42875830. 

Ernumse Bingo: (David van Lochem). 

Op de buurtcamping heeft hij met de kampeergasten de Ernhemse bingo gedaan. 

Hij wil dit verder uitbreiden met de Arnumse Turbobingo. Het is een manier van bingo 

spelen waarbij iedereen kan meedoen en waarbij de vraagstelling heel gevarieerd is. 

De buurtcamping en dus ook de Bingo gaat over de omliggende bewoners van de 

Immerlooplas. Dus ook de bewoners van Malburgen worden betrokken. 

Voor uitleg en hulp om het verder te ontwikkelen is er een bijeenkomst op 17 april in het 
buurthuis “Huis vóór de wijk”, Eimerssingel-oost 266, 6834 CZ, Immerloo 2. 

Pleyadehoek & SSH&. (Redmer Bouma). 

Al jaren levert de Stichting Studenten Huisvesting Nijmegen en Arnhem (SSH&) 
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huisvesting aan studenten. Omdat de bovenstaande locatie binnen kort leeg komt te 

staan, is er in overleg met de beheerder voor gekozen om daar voor een periode van 

ongeveer 3 tot 5 jaar studenten te huisvesten in ongeveer 70 tot 80 studio’s. Er zal 

alleen intern verbouwd worden en de ingang blijft op de Slochterenweg. Het gebouw 

heeft een parkeerplaats die door de bewoners gebruikt kan gaan worden. Voor 

voldoende fietsenstalling zal gezorgd worden. Voor verdere vragen en informatie kun je 

mailen naar info@sshn.nl. Wil je een ruimte huren bij SSH& neem dan contact op met 

www.sshn.nl. In de wijkkrant van juli zal een uitnodiging staan voor een partyachtige 

bezichtiging tijdens de start van dit project. 

TLO Kennismaking: (Silvia Groosman en Arno Tiernego). 

Silvia, Arno en ook Tom Kuijpers zijn onze nieuwe wijkmanagers. Heel Arnhem is 

opgedeeld in 8 gebieden RKV is er een van. Wij willen de verbindende factor zijn en zijn 

daarmee het aanspreekpunt voor onze wijk, maar ook voor heel RKV. 

Samen met bestuursleden van de SBV hebben wij een rondgang door de wijk gedaan. 

De beantwoording van enkele langdurig openstaande vragen zijn opgenomen in de 

vragenlijst aan het einde van deze notulen. De jaar- en wijkactieplannen van voorheen 

zijn verlaten en we hanteren tegenwoordig Doelenbomen. Wij zijn veel onderweg, maar 

ons “kantoor” is in De Fontein op het Croydonplein 386. We gaan proberen om de 

ontmoetingsruimte van de Rijnlandflat meer bij de wijk te betrekken. Wij zijn bereikbaar 

via het gratis nummer 0800-1809 of via het mailadres rkv@leefomgevingarnhem.nl 

Pauze: Tijdens de pauze is Petra aanwezig voor vragen. 

Financiële zaken: (Henri van Klaveren). 

De Penningmeester informeert op groot scherm over de inkomsten en uitgaven over 

2024. Dank zij dit duidelijk overzicht en de bijbehorende uitleg zijn er vanuit de zaal 

geen vragen. Hij wordt met applaus bedankt voor zijn zorgvuldige en belangrijke 

werkzaamheden. 

Trap Passerelle: (de voorzitter). 

Waarom is de trap van de Passerelle naar het busstation niet geplaatst in week 7? 

Bij navraag bij de gemeente blijkt dat er een constructiefout is gemaakt en dat het 

ontwerp weer terug moet naar de tekentafel. Ook de overkappingen van de busabri’s  

moeten opnieuw aangepast worden. Wanneer alles wel geplaatst wordt is nog 

onduidelijk maar dit zal waarschijnlijk rond de zomervakantie plaatsvinden. 

Stichting Park Immerloo. (SPI door Arjen Kalsbeek). 

Er zijn in de loop der jaren meerdere zaken uitgezet zoals discgolf, trim parcours, 

buurtcamping en kunstproeverij. Ook ligt er een Jeu de Boules baan. Helaas zijn de 

leden overgegaan naar een baan in Huissen. Van het nieuwe traject “Lange banken” 

zijn er inmiddels een paar geplaatst. We hopen dat bezoekers meer met elkaar in 

gesprek gaan. De kunstproeverij is dit jaar op zondag 1 juni. Het wordt een groot feest 

van 12 tot 20 uur. Er zijn kunstenaars, muziek eten en drinken en de toegang is gratis. 

Voor vragen en meer informatie 

ga naar het emailadres: kunstproeverijimmerloopark@gmail.com. 

Buurtkracht Holthuizen. (Door Gerard Schoutsen). 

Er is een buurthub in de Heerenveenstraat 2. Daar vinden vergaderingen plaats van 

werkgroepen, huiskamer bijeenkomsten voor ouderen en alleengaanden op iedere 1e 

vrijdag van de maand en de uitgestelde nieuwjaarsborrel op 13 april. Er wordt 
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nagedacht om een ontmoetingskit te realiseren met b.v. statafels stoelen en of banken 

en uitleen disks voor de diskgolfbaan. ook kijken we uit naar een nog te organiseren 

stekjesmarkt. Voor de huiskamer bijeenkomsten zijn we op zoek naar informatie en 

foto’s van het ontstaan van onze wijk Vredenburg/Holthuizen. 

Rondvraag. 

De vragen zijn opgenomen in de onderstaande lijst bewonersvragen. 

Napraten onder het genot van een drankje. 

Een aantal buurtbewoners blijft nog even na om over deze goed georganiseerde 

buurtbijeenkomst na te praten onder het genot van een drankje. 

.                                                    Bewonersvragen:                                               . 

1. Overlast door fout parkeren en steeds meer bedrijfsbussen in de straat. 

Reactie TLO: Beste melder, maak hiervan zelf een fixi melding. 

2. Laadpaal aanvragen voor elektrische auto. 

Reactie TLO: Beste melder, maak hiervan zelf een fixi melding. 

3. Basketbalveldje in Groningenpark. 

Reactie TLO: Hierover komt een brief op het huisadres van iedere bewoner. 

4. Als je de Drentesingel uit komt heb je slecht zicht op verkeer dat vanuit Rijkerswoerd 

komt. Graag op de Hooghalensingel een spiegel of een verkeerstafel plaatsen. 

Reactie TLO: Beste melder, maak hiervan zelf een fixi melding. 

5. Op ieder adres in onze wijk is een brief gekomen met het onderwerp “de wijkgroen 

agenda”. Deze is tot stand gekomen in overleg met de gemeente en de bewoners 

van onze wijk in het bewonersoverleg van 1 oktober 2024. Als er vragen zijn over de 

inhoud van deze brief kunt u het beste contact opnemen met de schrijver van deze 

brief via het mailadres: groener@arnhem.nl 

6. Het groen in de middenberm van de Groningensingel ziet er slecht uit. 

Veel “onkruid” en geen narcissen. 

Reactie TLO: Beste melder, maak hiervan zelf een fixi melding. 

7. Als het politiebureau straks leeg komt te staan, wat gaat er dan mee gebeuren? 

Het blijkt een huurpand te zijn en hij gaat dus terug naar de eigenaar. 

8. De bakker in winkelcentrum Vredenburg is weg, wat gaat hiermee gebeuren? 

Het blijkt een huurpand te zijn en hij gaat dus terug naar de eigenaar. 

9. Een fixi melding over de aanvraag van een glascontainer bij de kastelenflats. 

Reactie Gemeente: Er komt geen glascontainer omdat deze teveel lawaai zal 

veroorzaken. De huidige dichtstbijzijnde glascontainer staat bij de AH. 

Je kunt tegenwoordig veel vragen kwijt door een fixi melding te maken. 

Installeer daarvoor eerst de fixi app. Als je niet akkoord kunt gaan met het antwoord, 

dan kan je hierover contact zoeken met een medewerker van TLO. Het voordeel van de 

fixi melding is dat het dan geregistreed staat bij de gemeente, zodat TLO het ook goed 

kan terugvinden. 

Overleg data: 

Woensdag 12 maart 1e Bewonersoverleg 2025 20.00 uur. 

Woensdag 29 oktober 3e Bewonersoverleg 2025 20.00 uur. 
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